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Entfaltung für Nabenschaltungen  mit der   Übersetzung am Kettentrieb 
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Planetenträger macht n2 
hat aber keine Zähne  

Sonnenrad ist z1 und 

macht n1 

Planetenräder haben 

keinen Einfluss auf die 

Übersetzung 

Hohlrad ist z3 und macht 

n3 

Berggang:  

Das Hohlrad treibt an. 

Der Planetenträger wird 

angetrieben. 

Schnellgang:  

Der Planetenträger treibt an. 

Das Hohlrad wird 

angetrieben. 

𝑖𝐵 =
(𝑧3 + 𝑧1)

𝑧3
 

𝑖𝐵 =
𝑛3

𝑛2
 

z1 n1 

z3 n3 

n2 

𝑖𝑆 =
𝑧3

(𝑧3 +  𝑧1)
 

𝑖𝑆 =
𝑛2

𝑛3
 

𝐸 =
𝑈

𝑖1 × 𝑖(𝐵,𝑆)
 

𝑖1 =
𝑧2

𝑧1
 

Normalgang:  

𝑖𝑁 = 𝟏 


